

Prvi put u 28 godina: radni sastanak osječko-baranjskog župana Anušića i varaždinskog župana Stričaka

25.8.2021.



Obrazovanje, turizam, gospodarstvo i prometna povezanost bile su glavne teme današnjeg radnog sastanka župana Varaždinske županije Anđelka Stričaka i župana Osječko-baranjske županije Ivana Anušića te njihovih suradnika u Županijskoj palači u Varaždinu.

Bio je to prvi susret na ovoj razini u 28 godina, od ustrojstva županija.

- Ovo je također prvi posjet jednog hrvatskog župana Varaždinskoj županiji u mojem mandatu, tako da me i to raduje. Razgovarali smo o približavanju Osječko-baranjske i Varaždinske županije po pitanju turizma, obrazovanja, kulture i prometne povezanosti, a razgovarali smo i o gospodarskoj suradnji. Ovo je bio prvi radni

sastanak, a veseli me da ćemo za četiri godine moći obznaniti rezultate suradnje – rekao je župan Stričak.

Otkrio je da sa županom Anušićem dijeli sličan životni i politički put budući da su obojica bili sudionici Domovinskog rata, a potom načelnici općina, županijski vijećnici i saborski zastupnici, a sada obojica obnašaju dužnost župana.

– Budući da smo proteklih godina dobro surađivali, uvjeren sam da ćemo suradnju sada unaprijedi i proširiti – istaknuo je Stričak.

Župan Anušić zahvalio je na pozivu i istaknuo da je uvjeren da će suradnja uroditi plodom.

- Razgovarali smo o suradnji na svim razinama. Varaždinska županija i Osječko-baranjska županija imaju dosta stvari koje mogu zajednički razvijati, a zasigurno će nama biti vrijedna iskustva Varaždinske županije te obrnuto. Razgovarali smo o doista bitnim temama, o školstvu, velikom projektu Podravske magistrale, kontinentalnom turizmu te gospodarstvu, a prve zaključke smo već donijeli – istaknuo je Anušić, koji je kolegu Stričaka sa suradnicima pozvao u Osječku-baranjsku županiju, u prvi službeni posjet.

Na radnom sastanku sudjelovali su zamjenica varaždinskog župana Silvija Zagorec, predsjednik Županijske skupštine Varaždinske županije dr. sc. Josip Križanić, pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav Huđek, zamjenica pročelnice Upravnog odjela za poslove Skupštine i župana Renata Skoko, kao i predsjednik HGK – Županijske komore Varaždin Dragutin Gložinić. Iz Osječko-baranjske županije sastanku su prisustvovali zamjenik župana Josip Miletić, pročelnica Upravnog odjela za turizam, kulturu i sport Tatjana Roth i voditelj Kabineta župana Saša Forgić.

Župani Anušić i Stričak su nakon radnog sastanka sa suradnicima obišli festival uličnih šetača Špencirfest.





